

CHENGSHI

烈山区聚焦聚力乡村环境整治 美丽乡村颜值再提升

丽乡村颜值再上新台阶。

年初,烈山区根据目标任务,细化了美丽乡村建设规划,明确序时进度。2022年烈山区美丽乡村4个,具体为古饶镇秦楼中心村、郝集中心村,烈山镇沟西中心村,宋疃镇赵庄中心村。截至目前均已按照序时进度有序开展工作。今年,烈山区采用赛马机制,对镇(办)、村(社区)开展

绩效考核。区财政投入1300余万元,进行市场化运作,建设458个垃圾分类投放点、74个分类指引架,20个村居开展垃圾分类。截至目前已完成卫厕新建800个、提升955个。统筹资金8400余万元,实施了6个人居环境提升整治工程。投入1.2亿元对辖区13条大沟进行清淤及截流纳管建设。累计清理塘沟65个,处理淤泥

352吨,清理农业废弃物1135吨,乱搭乱建115户、废旧广告牌412个、无功能设施和危险建筑1257平方米。

另外,烈山区大力开展美丽庭院、“文明家庭”等一系列乡村创建活动,通过表彰典型、选树先进,引导人民群众养成良好的卫生和生活习惯,建立健全农村人居环境卫生整治常态长效机制。积极开

展乡村文化活动,组织群众到村(社区)图书室看书、观看微电影、参加文艺活动,进一步提升辖区居民文明素养,提升群众的幸福感。



■记者 刘露 通讯员 高枫

实习生 陈宇

本报讯 今年以来,烈山区聚焦聚力乡村环境整治,着力开展省级美丽乡村示范村创建工作,全面巩固提升美丽乡村建设成果,不断营造干净、整洁、优美、和谐、文明的宜居乡村环境,加快推进美丽庭院、美丽中心村等专项建设,全区美

杜集区段园镇 老年学校里暖意浓

■记者 徐志勤 通讯员 朱萌萌

老年学校,把老年教育作为一项民生工程、暖心工程来抓。

老年学校开设书画、合唱、腰鼓、广场舞等多个课程,每周有四天开班授课,感兴趣的老年人每周按照课程上课,一方面丰富了老年生活,另一方面也促进居民之间的相互了解,使邻里关系更加融洽。

“老年学校的开办,发挥了阵地作用,实现了文化养老新转变。并提升促进老年学校与文明实践相互融合,真正使段园镇老年人‘走出来、动起来、学起来、乐起来’,丰富晚年生活。”段园镇宣传委员武献奎说道。



口腔义诊

今年9月20日是第34个“全国爱牙日”,当天上午,市人民医院口腔科医护人员来到相山区东山街道东山社区,开展口腔健康知识讲座和口腔义诊活动。

在讲座中,专业医生就如何预防口腔疾病、特殊人群的口腔保健、如何刷牙和洗牙等多个居民关心的问题进行讲述,随后专业医生为近70名居民进行了口腔健康检查。活动受到居民的欢迎。

■摄影 记者 黄旭

濉溪县闸河东路社区 普及口腔卫生知识

■记者 闫肃

80岁的老人至少应有20颗不松动的“功能牙”,可以保证正常咀嚼进食。

活动现场,医护人员为居民发放了内容丰富的口腔科普彩页,详细讲解牙齿的结构、作用,介绍爱护牙齿的重要性,并用牙齿模型示范正确刷牙的方法,让大家更多地了解口腔保健常识。医护人员还针对市民的不同情况提出治疗建议,呼吁广大居民平时要重视口腔健康,形成良好的口腔卫生行为,正确处理口腔问题,提高生活质量。

“现在不少老人都有牙齿缺失的情况。”参与活动的医生李治宇说,老话常说“老掉牙了”就是这种情况,这其实是一种口腔疾病,需要及时修复治疗。世界卫生组织为老人口腔健康设立了“8020”的目标,即

网络安全宣传进校园

9月19日,相山区东山街道纪工委联合周庄社区,组织人员走进朝阳小学,开展网络安全主题教育宣传进校园活动。通过观看宣传短片、互动问答等多种形式,工作人员向师生们普及网络及信息安全方面的知识,提高了学生对网络安全内容的辨别能力,预防他们沉迷网络,养成健康、绿色、安全的用网习惯。活动最后同学们纷纷签名承诺:在学习和生活中弘扬传播正能量,争做文明上网好少年,打造清朗的校园网络文化。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 郭素云

工行淮北分行 多举措优化账户服务

■记者 王陈陈 通讯员 郭勇 实习生 程晨

特殊服务暖民心。工行淮北分行在持续推进“长春花”适老化支付服务特色银行网点建设的基础上,不断优化智能设备的开户服务功能,开设“爱心窗口”为老年客户优先办理业务,对残疾人、农民工等特殊人群提供延伸服务,进行上门或远程服务。

风险防控护民利。工行淮北分行不断健全小微企业和个人银行账户分类分级管理体系,强化账户全生命周期管理,最大程度减少因风险防控对正常银行账户服务产生的不利影响。针对买卖账户高发人群、企业财务人员等重点人群、流动就业群体等开户难投诉群体等,分类重点宣传依法开立和安全使用账户、优化账户服务措施和风险防控政策,增强社会公众依法开立和安全使用银行账户的意识。

银行账户是企业和个人的“金融户口本”。优化银行账户服务对于提升人民群众金融服务的获得感和幸福感具有重要意义。工行淮北分行针对小微企业大力推广减费让利措施。小微企业申请开户时,工商银行相关操作系统通过自动识别,自动为其免除开户费、账户管理费和小额账户管理费,对转账汇款手续费予以优惠,有效降低企业经营成本,助力实体经济发

淮北铁塔公司全力提升服务质效

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明
实习生 程晨

本报讯 近日,淮北铁塔公司持续深化服务文化建设,推动员工服务能力和服务质量持续提升。

不断完善服务支撑体系。由客户经理牵头梳理服务问题清单,按周进行分析通报,进一步缩短问题处理时限,确保服务

问题有落实、有回声,提升客户感知。通过服务责任考核和服务标兵评选,进一步增强全员“以客户为中心”的服务意识,有力促进全员服务能力和服务水平持续提升。

常态化开展走访客户活动。公司领导带领干部员工不定期走访客户,聆听客户心声、了解客户诉求,听取意见建议,全面收集服务存在的问题,与客户建立牢固的互信关系,实现双方合作共赢。

搭建线上服务沟通渠道。公司与每家运营商建立1个微信群即时沟通群。微信群由运营商牵头建立,群内成员包含铁塔公司建维部项目经理、运营商建设管理人员。公司利用微信群与运营商就设备安装、基站开通等工作进行实时沟通,极大地提高了施工配合和沟通效率。

相山区安康社区剪纸活动迎重阳庆国庆

■记者 俞晓萌
通讯员 张红娟

本报讯 9月21日,在相山区西街道安康社区老年教学点,辖区居民正在老师的指导下学习剪纸技艺,共同迎重阳、庆国庆。

剪纸是我国广为流传的民间艺术形式,一张彩纸、一把剪刀就可以活灵活现地表现千变万化的自然形态。为让居民了

解更多的剪纸知识,传承更多的剪纸文化,在辖区精通剪纸的老师指导下,居民们围在一起,根据自己的喜好选择不同形状图案或不同的字样进行描边。

“剪纸要注意力集中,耐下心来,才能剪出完美的图样。”老师从折叠到剪法,一步一步进行细致的讲授,同时讲述中华剪纸文化的历史渊源。居民们边听边跟着学习,虽然手法有点生疏,速度有点慢,但是在摸索与

实践中,丝毫没有影响创作的热情,很快,一张张“福”“菊”等剪纸作品应运而生。

在相互学习中,不少老年居民表示,这种活动锻炼了手、眼、脑的灵活性,对身心健康很有好处。社区相关负责人表示,活动的开展不仅培养了居民的兴趣爱好,还使大家感受到了浓浓的传统文化氛围,增进了邻里友情,提升了幸福指数。

宣传快板唱起来 政策入脑又入心

■记者 刘露 通讯员 戴荣萍

本报讯 “竹板打,响连连,在场的同志听我言,今天不把别的谈,古饶镇村齐动员,要把环境整治来宣传……”9月17日晚上,在烈山区古饶镇草庙乡村文化活动广场,民间艺人正在表演快板

的同时,注重加大宣传力度,营造浓厚氛围。古饶镇文化站以人居环境整治为主题创作快板,编写《古饶镇人居环境整治倡议书》,用群众喜闻乐见的形式,把人居环境整治宣传的相关内容送到田间地头、群众心里。

“把农村人居环境整治宣

传内容,用诙谐押韵、脍炙人口的快板形式表达出来,不同于一般的说教和宣传形式那么生硬、死板,大家一听都能明白工作重点是啥、该咋样做。用快板的形式宣传人居环境整治真好!”古饶镇赵楼社区党组织负责人赵明侠夸赞道。

仅9月17日当天,古饶镇赵楼社区、况楼社区和草庙村就举办了三场快板演出,每一处都人气“爆棚”。接下来,古饶镇将增加内容,使人居环境整治的相关政策真正深入田间地头,深入百姓家中,让每一名群众都成为人居环境整治的宣传者和受益者。

多方合力救助

■记者 王陈陈 通讯员 郭桂林
实习生 程晨

本报讯 近日,濉溪县医院、市中心血站与爱心人士共同救助了一名Rh阴性血型重症患者。

不久前的一天凌晨,一突发腹痛患者由120急救车紧急送到县医院,经血常规、CT等检查,确诊为急性胰腺炎,且CRP一度升高至293mg/L,属于重症胰腺炎。在治疗过程中,患者病情持续加重,急需输血治疗。经检测,患者是Rh阴性血,属于稀有血型,俗称“熊猫血”。这种血型的血液不属于自己日常库存备用血液,县医院

重症患者脱险

输血科没有这种血型的储备血。重症医学科医生黄雨晴在请示上级后,果断采取应急措施,一方面,密切观察病情,临时应用血浆等胶体溶液维持病人有效循环和血压,另一方面,迅速与输血科联系,紧急预约Rh阴性血液。输血科接到紧急输血申请后,立即向市中心血站求援。随后,市中心血站在“稀有血型志愿者互助群”发起爱心互助倡议,动员并得到了同型血志愿者的紧急支援。

在较短的时间里,足够的血液经过相关检测后第一时间送到县医院。由于输血及时,患者的生命体征得到稳定,目前恢复良好。